



Заведующего школьным округом Герреро избрали членом Совета городских школ

Заведующий Портлендском школьным округом Гваделупе Герреро (Guadalupe Guerrero) был избран членом исполнительного комитета Совета городских школ (Council of the Great City Schools), национальной организации, направленной на улучшение городских государственных школьных систем.

Исполнительный комитет, в состав которого входят заведующие школьными округами и члены советов директоров со всей страны, избрал Герреро сроком на один год.

«Мы гордимся тем, что Гваделупе Герреро был избран коллегами в исполнительный комитет. Его лидерские качества и опыт будут ценными активами во время принятия сложных решений на основе федеральных законов», – сказал исполнительный директор Совета Майкл Кассерли (Michael Casserly).

Совет городских школ состоит из 70 больших городских школьных округов и отстаивает права учеников с помощью исследований и законопроектов. Совет также предоставляет возможность общения больших школьных округов, которые сталкиваются с похожими проблемами, для их решения, а также обсуждения изменений с целью предоставления наилучшего образования для молодежи. Council представляет 7,3 млн. учеников.

«Для меня честь поделиться своим голосом на национальном уровне ради обеспечения сильной, безопасной и процветающей школьной системы. Я надеюсь принести наилучшие методы в Портленд для построения школьной системы, которой мы все можем гордиться», – сказал Герреро.

«Нам повезло, что наш заведующий – уважаемый лидер, – сказала Джули Еспарза Браун (Julie Esparza Brown), заместитель председателя совета директоров Портлендского школьного округа, – его назначение дает возможность продемонстрировать прогрессивные ценности Портленда на национальном уровне».

Когда 30 июня 2019 года истечет срок назначения Герреро, он будет иметь право на полный трехлетний срок. Комитет заседает 4 раза в год.